

Алия Зиннатуллина, 9 лет
«Белка и медведь»

Жила-была белка. Ее звали Маруся. Она совсем не любила работать и трудиться. Только и делала, что лежала в своем дупле и ничегошеньки не делала.

В один из дней Маруся, лежа на боку в своем дупле, вдруг услышала какой-то звук. Она выглянула наружу и увидела медведя. Он был огромный и очень серьезный. Белка знала его, этого медведя звали Топотыгин, он был очень трудолюбивым и ответственным медведем. Топотыгин спросил у белки: «Маруся, а чего это ты лежишь в дупле и не помогаешь своим сестричкам? Они уже несколько дней собирают орехи, готовятся к зиме». Маруся ответила ему: «А я не хочу, мне лень! И вообще я не люблю перетруждаться». На что Топотыгин ей сказал: «Если ты не будешь трудиться, то тебе самой будет плохо». Белка ответила: «Да ладно тебе, еще ведь только август!».

Прошло лето, а за ним наступила холодная осень. Белка Маруся лежала в своем дупле, и вдруг ей захотелось кушать. А в дупле ничего не оказалось. Ни одного орешка. И тут она вспомнила слова Топотыгина. Маруся побежала к своим белочкам-сестричкам. Она постучалась в дверь белки Маши. Та ей открыла и спросила: «Чего ты стучишь?». Маруся ответила, что очень хочет кушать. Маша ответила: «Заходи». И дала ей ореховый пирог и теплый чай.

Маруся поблагодарила Машу и поняла, что трудиться нужно всегда, даже если тебе этого не хочется.

